

相约山海 美美“羽”共

2025亚洲羽毛球混合团体锦标赛在青岛开赛

早报2月11日讯 “青岛,我来了!”2月11日上午,随着奥运冠军陈雨菲、陈清晨,世锦赛冠军骆建佑、沙西丽的齐声高呼,万众瞩目的2025青岛啤酒亚洲羽毛球混合团体锦标赛在青岛国信体育馆正式开赛。来自亚洲12个国家和地区的近200名运动员,在青岛为全球观众奉上精彩的巅峰对决。

亚洲羽毛球混合团体锦标赛由亚洲羽毛球联合会主办,既是亚洲最高水平的羽毛球团体赛事,也是苏迪曼杯、汤姆斯杯和尤伯杯的亚洲区资格赛。

“这是我第二次来青岛,城市发展很快,环境很干净,让我倍感亲切。”亚羽联主席金重洙在接受采访时盛赞了本届比赛的组织保障工作,“赛事的竞赛准备很完善,运营和场馆设施也非常完备,硬件条件尤为出色。”对于开幕式灯光秀,金重洙则用了“梦幻”两个字来形容,“现场氛围很棒,观众也非常热情,对参赛选手们而言,本届赛事将是他们展现自我的梦想舞台。”

本次比赛球星云集,两大奥运冠军陈雨菲和陈清晨都将青岛作为自己2025赛季重回赛场的起点。除了这两位名将,国羽年轻阵容也是看点十足,胡哲安和徐文婧是去年世青赛男女单打冠军,陈旭君、黄荻、刘洋等选手也都在去



中国队战胜新加坡队。赛事组委会供图

年登上过国际巡回赛冠军领奖台,他们的表现同样值得关注。

本次赛事看点满满,2月11日至13日为小组赛循环赛的争夺,这3天比赛场次多,各支队伍会在小组赛阶段磨合阵容,派出不同的选手出场,票价实惠但精彩不打折扣,无论场次数量和球星数量绝对让你大呼过瘾。值得一提的是,2月14日将进行四分之一决赛,将会有四场强强对话,观众有机会欣赏到中国、日

本、韩国、印尼等世界强队的直接对话!想看世界级巅峰对决,感受山呼海啸的助威氛围,可以选择2月15日的半决赛和2月16日的决赛,这两天恰逢周末,全家出动,在热烈的氛围中为国羽以及亚洲群星加油吧!

2月11日,比赛进行了首轮争夺,A组的中国队与新加坡队进行了首场比拼,最终中国队3:2战胜了新加坡队。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾)

全力抗寒保电 守护万家温暖

国网青岛市即墨区供电公司保障群众生产生活用电

早报2月11日讯 近日,一场寒潮席卷即墨区,最低气温降至-12℃,一举创下今冬气温新低。此次断崖式降温给居民的生产生活带来诸多不便,取暖用电需求也随之大幅攀升。面对这一严峻形势,国网青岛市即墨区供电公司迅速行动,成立保暖保供服务专班,全方位、多举措保障群众生产生活用电。

即墨区渔业养殖发达,众多养殖区域的稳定供电关乎海上“菜篮子”的供应。国网青岛市即墨区供电公司针对性地采取多项措施,筑牢供电安全防线。

加强线路巡检。增加了对通往养殖区域供电线路的巡检频次,重点检查杆塔基础、导线连接点等关键部位,确保线路安全稳定运行。强化设备维护。对养殖区域的配电变压器、配电箱等设备进行全面细致的维护和检查,及时更换老化或损坏部件。做好应急保障。为应对可能出现的电力故障,公司组建了应急抢修队伍,专业技

术人员24小时值班待命,提前储备充足的应急抢修物资和备品备件,确保在突发状况下能够迅速响应,第一时间到达现场开展抢修。加强数字化运维。依托“营配调”数据集成贯通,开发“配电网故障智能预警管控”等数字化工具,实现对养殖户负荷预测、故障预警、电压质量等的智能监测、分析、预警和管控,让供电设备始终处于实时监控之下。

为满足居民“电采暖”需求,确保居民温暖过冬,国网青岛市即墨区供电公司创新推出数字化服务举措。上线数字员工“电保暖”系列场景,以配电变压器负载率、故障事件、客户诉求工单为要素,涵盖故障报修工单自动预警督办、台区负载率监测、台区故障监测、客户故障监测和非直供小区配电变压器负载率在线监测5项场景。数字员工从用电信息采集系统提取数据,每日动态监测关键指标,自动生成情况报告并及时派发预警工单,指导

基层供电员工高效处置故障。该场景应用后,人工数据监测及报告生成耗时从每天6小时锐减至30分钟,电采暖故障报修工单平均处理时长缩短至30分钟以内。

同时,运用无人机、远程监控、红外测温等智能化手段,加强重要保暖保供输电通道的巡查维护,采用“人防+技防”工作模式,严格执行24小时值守制度,保障供暖企业用电。通过“线上+线下”渠道向居民发放便民服务卡,标注姓名、24小时服务热线及服务站点信息,快速响应客户用电诉求。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 宋清晨)



扫码观看相关视频
剪辑 记者 江彩雯

森林防火答题 闯关成功有奖

早报2月11日讯 为进一步强化森林防火宣传,提升全民森林防火意识,普及森林防火基础知识,2月12日,诚邀广大市民参加森林防火知识问答活动,争当“森林防火卫士”。

本次活动的题目设置既贴合实际又具有一定挑战性。例如,“青岛市森林高火险期具体在每年什么时候?”“森林消防车与消防栓的颜色是什么?”“因过失引发森林火灾是否会被

判刑?”等。通过此次答题,市民朋友将对森林防火知识有更为深入的认识,为守护绿色家园贡献力量。

此次有奖竞答活动时间为2月12日9:00至23:59。市民只需用手机扫描二维码,即可进入答题页面。每人每天有3次答题机会,每次答题由10道随机题目组成,100分便能获得抽奖机会,每人每日有3次抽奖机会。此外,满分闯关还有机会获得现金红包一个,数量有限,先到先得。

欢迎广大市民朋友积极参与活动,学习森林防火知识,一起为守护青岛的绿水青山贡献力量。

(观海新闻/青报全媒体记者 高静文)



扫码参与
答题活动

市生态环境局党组成员、副局长张均雷做客民生在线

守护蓝天碧水净土

我爱青岛 我有建议 我要说话

民生在线

主办:青岛市政府办公厅、青岛日报社
承办:青岛日报监督互动中心、观海新闻、青岛新闻网
媒体联动:青岛日报 青岛晚报 青岛晨报 G早报 L生活周刊 青岛电视台 青岛广播电视台

中国日报网 新华网 中国新闻网 G早报 L生活周刊 青岛电视台 青岛广播电视台

人民日报 海报新闻 中国新闻网 G早报 L生活周刊 青岛电视台 青岛广播电视台

中国日报网 新华网 中国新闻网 G早报 L生活周刊 青岛电视台 青岛广播电视台

人民日报 海报新闻 中国新闻网 G早